



咱烟台人过年,哪能少得了海鲜

本报年货会将于本周末举办,500多种商品任您选

本报1月6日讯(记者 李静)不少市民觉得,港城的年货会最不能缺少的就是海鲜。本周末的年货会上,海鲜类产品数量多、包装精致,海参、鲍鱼、金昌鱼、黄花鱼、大闸蟹多种海鲜任您选。想将年货一网打尽的您准备好了吗?

烟台作为沿海城市,在众多的年货中,海鲜自然必不可少。“每年过年都买些海鲜,今年也自然少不了它。”市民张先生告诉记者,每年办年货,他都会买一些鱿鱼、带鱼、黄花鱼、大闸蟹等海鲜,海鲜礼盒也是每年都买的。

除了自家吃,海鲜还是探亲访友的首选。张先生告诉记者,以往他给朋友送海鲜礼盒,不少人都反馈说不错,有的人还常托他给买些邮寄过去,“烟台的海产品质量好,价格又不高,不光是本地人,很多外地人也喜欢。”

记者采访中了解到,不少市民想到年货会去淘物美价廉的海鲜。“过年要是没有海鲜总觉得缺少年味儿。”市民刘女士告诉记者,她每年买的年货中,花费在海鲜上的钱能占整体的一半。

1月11日、12日(本周末、周日),本报将在阳光100B座C座连接长廊举办2014年新春年货会。现场有海参、鲍鱼、金昌鱼、黄花鱼、大闸蟹、海对虾、半壳贝等各种海鲜产品,海鲜礼盒包装精致,满足市民年货中的海鲜需求。现场商品种类包括海鲜类、肉食类、酒水类、面食类、干鲜果品类等,500多种商品满足市民的各种年货需求,市民在此买年货既省心又放心。

如果您也想参加年货会轻松购置年货,记准时间,千万不要错过。



6日下午,福山城西农贸批发市场挤满了购买海鲜的市民。 本报记者 王伟平 摄

河南吉祥鼓 将亮相庙会

本报1月6日讯(记者 孙芳芳)每年毓璜顶庙会上,都会有些新鲜的老玩意儿让人眼前一亮。记者近日从毓璜顶庙会组委会了解到,今年庙会上除具有烟台本地特色的非物质文化遗产展演外,河南安阳的刘氏吉祥鼓团队也将在马年庙会上跟烟台市民见面。

对于让人好奇的河南吉祥鼓,记者近日咨询了毓璜顶庙会组委会。

采访中记者了解到,吉祥鼓鼓体形状为中空,两端透气,呈棕红色。上端粘上吉祥鼓膜,用五色纸装饰鼓体。

中国古人崇拜五色,认为五色是最吉祥的颜色,共分红、黄、蓝、黑、紫五色。色彩绚丽的五色纸,不仅是对鼓体的装饰,更重要的是对鼓体进行了保护。

一根棉线从鼓膜中间穿过连接马尾,马尾活套在竹签上。马尾与竹签连接处点上松香,虽小而精致。随着小鼓不断地转动,“蝉”、“蝈蝈”声响越来越清脆悦耳。

“吉祥鼓在2012年被评为国家非物质文化遗产项目,咱们庙会主要是弘扬传统民俗文化的地方,河南吉祥鼓千里迢迢的赶过来参加庙会,我们一定会大力支持。”毓璜顶庙会组委会工作人员称,希望能有越来越多的非物质文化遗产项目充实到烟台的庙会当中来。

年夜饭预订火爆,网店也来分杯羹

受节俭风影响,今年鲜见有人预订高价位年夜饭

本报1月6日讯(记者 姜宁)最近几年市民相当热衷于到饭店预订年夜饭,记者6日走访发现,今年的年夜饭预订依然火爆,除了作为主体的酒店外,网店也来分一杯羹。

“从去年12月份就有不少市民来酒店订餐了,到现在一直非常多。”碧海酒店工作人员6日说。

在市区另外一些中高档酒店,也都出现了火爆预订的场面。

不过受节俭风影响,各大酒店的价位都进行了调低。“今年花200块钱吃到的东西,可能在过去要花230元乃至250元才能吃得到。”一名酒店负责人说。

此外,和去年不同的是,今年在网上有很多商家开始叫卖年夜饭。

记者在一些购物网站上看到,不少网络卖家打包出售整桌年夜饭半成品套餐,价格从几百元到上千元不等。记者注意到,年夜饭半成品套餐的组合很有讲究,网上热销的套餐包括冷盘、热菜、点心等,有些还配了水果和酒水。

“买回家后稍稍加热一下就行了,如果在套餐的品种之外还需要什么菜品,我们可以联系酒店订制。”网上一位卖家说,这些套餐大多在酒店制作,本地买家可凭券到饭店取货;如果是外地买家购买,可以快递真空包装的半成品。

山东彩民豪气冲天 一年收获74.4亿元体彩奖金

2014年1月1日,新年全国首注大乐透1000万巨奖喜降山东青岛,引爆了新年的“头彩”,为山东彩民朋友送来了喜气洋洋的好运。再回顾刚刚过去的2013年,山东彩民同样也是表现惊艳,全年收获了多达74.4亿元的体彩奖金,大奖频频爆出,仅100万元及以上的大奖就多达58个,其中500万元以上的大奖30个。可以说,平均每6天就有一位彩民跨入体彩百万富翁的行列,“造富”速度之快,令人目不暇接。

盘点2013年山东省体彩的百万大奖,“幸运”与“惊喜”这两个关键词串联起了一整年的精彩。最为抢眼的当属大乐透,全年为彩民朋友奉献了20个百万以上大奖,其中500万元以上的巨奖多达18个,淄博彩民独

揽大乐透1603万元更是让巨奖梦想瞬间变成了现实,大奖榜上写下了浓墨重彩的一笔;七星彩同样魅力不凡,爆出了10注巨奖,注注均为500万元,潍坊彩民勇夺七星彩2500万元巨奖则一举刷新了山东体彩大奖的最高纪录,彩市传奇由此诞生;顶呱刮、足彩、排列五、排列三等玩法也都表现不俗,百万大奖接连爆出,上演了一幕幕“中奖接力赛”。

2013年,山东体彩大奖熠熠生辉,小奖也是格外惊喜。仅电脑体彩,全省就中出万元以上的奖项4000多个,其中10万元以上的奖项超过800个,至于其他的小奖更是不计其数。出奖的捷报频传带来了返奖的居高不下,据统计,一年来山东的彩民朋友们从体彩各玩法中共收获了高达74.4亿元的

奖金,回馈可谓相当丰厚!无数的彩民朋友成就了自己的中奖梦想,演绎了别样的精彩。

山东体彩奖销两旺的背后,是众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出。正是彩民朋友的鼎力支持与无私奉献,一点一滴筑起了公益事业之坚实堡垒。截至2013年,山东体彩累计为国家和社会筹集体彩公益金140多亿元,广泛用于扶贫助学、济困赈灾、奥运争光、全民健身等公益事业,山东体彩还接连开展了“公益体彩快乐操场”、“沂蒙爱心助学”、捐助建筑工人、慰问贫困老人、爱心帮扶困难群体等多项公益活动,将广大彩民的点滴爱心汇聚成公益的力量,源源不断地回报社会。

(孙秀红)



无心插柳柳成荫

幸运彩民喜揽足彩大奖170万



12月15日胜负彩第13179期开奖,冷门的诞生带来了丰厚的大

奖,山东省临沂彩民李先生幸运揽获了1注一等奖及派送奖,1注二等奖,合计揽获奖金1706870元,成为当期的大赢家!

在李先生前来兑奖之时,笔者发现李先生的中奖票是5注单式票,投入仅10元,是技术过人,还是纯属运气?李先生为我们揭开了疑团。原来,中奖并非只归他一人,是他和一群志同道合的朋友合买的。购彩初期,李先生一直是自己看比赛,研究盘口、赔率,再搜寻一些网上的信息,综合一下进行投注。后来,随着时间的推移,李先生认识了不少志趣相投的朋友,大家一起研究,一起

讨论,最终于去年开始了他们的合买历程。通常情况下,是以李先生的判断为主,参考其它朋友的意见再购买,这一次也是如此,不过当时大家买了一张复式票之后,随手又“补打”了一些单式投注,而最终的结果,复式票与大奖擦肩,单式票却命中了大奖,一举收获了170万大奖,真可谓无心插柳成荫。

李先生表示,他非常享受和朋友合买的过程,不仅中奖机会高,花费精力少,还大大降低了风险。李先生笑着说:“来兑奖之前我们几个人都商量好了,我们打算用这笔奖金继续买足彩,继续中大!”(林兵)

“淡定哥”喜获排列三2万元

12月18日,日照分中心来了一位“淡定哥”。他不像别的彩友来体彩中心兑奖时那样兴高采烈、欢欣雀跃,只是淡定的对工作人员说:“我中了排列三2万块钱,麻烦帮我兑一下奖吧。”

在交谈中得知,“淡定哥”小李是个到日照打工的南方彩友,他中得是排列三第13343期,当期开奖号码6 6 1。用小李的话说:“全国我走过很多地方,不管走到哪,都改变不了我这个爱买体彩排列三的习惯。

排列三就3个号,玩法很简单,走势也比较稳定,经常买也经常中奖,感觉比较好。”

拿到支票后,小李依然是一副很淡定的反应。工作人员不禁问到:“中了大奖不觉得开心么?”小李说:“哈哈,其实很快乐,就是这2万的奖中了好多次了,感觉好像都习以为常了!”希望小李这种因为频繁中奖而对领奖奖金“淡定”的态度,能为他带来更多中奖的好运气。(李莉 刘紫悦)